

**SIRK.SAK: 1/2021**

	<b>STYRET</b>			
	<b>REFERAT</b>			

<b>TID:</b>	<b>05.01.2021</b>
<b>STED:</b>	<b>Sirkulært møte</b>
<b>TILSTEDE:</b>	Stine Brunsberg, Stein Bentstuen, Olav Stormorken, Linn W. Rønning, Katharina Sørensen, Randi Therese Garmo
<b>FORFALL:</b>	

<b>SAK NR:</b>		
<b>1/21</b>	<b>SAK:</b>	<b>Lokallagenes årsmøter</b>
	<b>INFO:</b>	På grunn av den spesielle situasjonen vi er i mtp. Coronapandemien, kom det den 4.januar innspill som gikk på utfordringene ved å arrangere årsmøter i lokallagene. Noen lag er komfortable med å arrangere digitale årsmøter, men ikke alle lagene ønsker, eller er komfortable med å gjøre det. Det må vurderes å utsette lokallagenes frist for å avholde sine årsmøter.
	<b>VEDTAK:</b>	Det ble den 4.januar vedtatt at lokallagene får utvidet frist til 1.juni med å avholde årsmøter. Den 8.januar ble det sendt ut informasjonsbrev til lokallagene om dette.